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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ НАВЧАЛЬНИХ ОНЛАЙН 

ПЛАТФОРМ ДЛЯ ЗАСВОЄННЯ МОВНОГО МАТЕРІАЛУ 

 

Опанування іноземної мови тісно повʼязане із залученням 

сучасних інноваційних технологій. Зокрема, використання освітніх 

онлайн платформ сприяє підвищенню мотивації у студентів до 

вивчення дисципліни [2].  

Однією з найпопулярніших та найефективніших платформ для 

вивчення лексичного матеріалу є Quizlet [4]. Програма Quizlet дозволяє 

створити сет (набір карток) переважно для опрацювання лексичного 

матеріалу, пропонуючи 4 типи вправ на самостійне вивчення матеріалу 

та 2 типи вправ для контрольної перевірки засвоєного матеріалу. 

Розробники пропонують учасникам створити новий матеріал, або 

обрати вже існуючий. Безперечною перевагою ресурсу є відсутність 

обмежень щодо кількості сетів та можливість згрупувати їх по 

тематичним блокам. Після створення готовий сет можна викачати із 

сайту для подальшого використання. Завдання цього ресурсу можна 

пропонувати студентам на самостійне опрацювання, або тренувати в 

аудиторії усією групою, або у міні-групах. Слід також зазначити, що 

існує мобільний додаток, що позитивно впливає на засвоєння 

матеріалу, адже матеріал є завжди під рукою. Одним із основних 

недоліків є відсутність системи оцінювання. 

Традиційне вивчення граматичних правил через виконання 

великої кількості вправ поступово відходить у минуле, і перевага 

надається ігровим формам засвоєння інформації — таким як освітній 

ресурс Kahoot! [3]. В цьому ресурсі є можливість або створити новий 

тест, або вибрати із вже існуючих варіантів. Кількість створених 

ресурсів  необмежена та існує опція обʼєднання певного граматичного 

матеріалу по класам. Ресурс підходить як для групової роботи, так і для 

індивідуальної. Для самостійної роботи студентів розробниками 
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створено ряд вправ у мобільному додатку, що дозволяє попередньо 

опрацювати матеріалу самостійно перед проходженням тесту в 

аудиторії. 

Для створення різноманітних типів вправ дуже зручним у 

використанні є ресурс Learningapps. Лексичні і граматичні вправи 

можна обʼєднати у так звані матрікси, що дозволяє студентам виконати 

декілька вправ в одній вправі. Ресурс більше підходить для 

індивідуальної роботи, адже не передбачено групової роботи над 

завданням. Досить корисною є функція перетворення тексту на 

мовлення у структурі самого завдання, що дозволяє покращувати 

навички аудіювання у студентів. 

Зазначені вище ресурси можуть бути обʼєднані у межах однієї 

платформи — такої як Moodle [1]. Moodle має два основні типи 

завдання Діяльності, що оцінюються, та Ресурси — які пропонують 

теоретичний матеріал. При створенні ресурсів, переходячи в режим 

редагування веб сторінки, існує можливість вбудувати адресу-

посилання на завдання з Quizlet або Learningapps. Завдання має такий 

самий вигляд, як і на сайті, але в більш зручній доступності для 

студентів.  

Використання сучасних інтерактивних навчальних онлайн 

платформ (таких як Quizlet, Kahoot!, Learningapps) не лише 

урізноманітнить засвоєння мовного матеріалу, а й підвищує мотивацію 

студентів до вивчення дисципліни. 
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